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   BELGIA.

  

     Rege este Albert al II-lea (78 de ani), care a urcat pe tron în august 1993. Succesorul este
fiul cel mare al lui Albert, Prinţul Filip (52 de ani), Duce de Brabant. Căsătorit şi tată a patru copii
(două fete şi doi băieţi), prinţul Filip este locotenent-general şi vice-amiral al Forţelor Armate
Belgiene.

  

  După absolvirea liceului, prinţul Filip a urmat Academia Militară Regală, pentru ca apoi să
urmeze cursuri de pilot militar şi ofiţer de trupe de comando. Apoi, a urmat studii la două dintre
cele mai bune universităţi din lume: Oxford (Marea Britanie) şi Stanford (SUA).În ultimul timp,
prinţul şi-a îndreptat în mod deosebit atenţia spre situaţia tinerilor şi integrarea acestora în
societate, în condiţiile în care şomajul tinerilor este o mare problemă a Europei.

    

  

  

Îi place foarte mult să citească pe această temă şi, după cum declara într-un interviu, nu
concepe o zi fără activitate fizică.

  

  

DANEMARCA.

  

Regatul este condus de patru decenii de Regina Margareta a II-a (72 de ani). Moştenitorul
tronului este cel mai în vârstă dintre fiii săi, prinţul Frederik (44 de ani)Ca şi prinţul Filip al
Danemarcei, Frederik are patru copii, două fete şi doi băieţi. A studiat Ştiinţe Politice la
Universitatea din Aarhus, lucrarea sa de dizertaţie fiind despre politica externă a statelor baltice.
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A urmat studii militare şi a primit instruire pentru acţiuni ale forţelor terestre, navale şi aeriene.
S-a remarcat pentru abilităţile de marinar, primind chiar o poreclă, Pingo. Participă constant la
campionate de navigaţie.Prinţul este un mare pasionat de alergare, deşi am putea să îl numim
chiar sportiv.

  

A alergat maratoane în Copenhaga, New York şi Paris, cea mai bună performanţă a sa într-o
cursă de 42 de kilometri fiind de 3 ore şi 22 de minute.Frederik a insistat foarte mult pentru
încurajarea producătorilor de energie din resurse regenerabile şi nu întâmplător Danemarca
este unul dintre cele mai verzi state din lume. Prinţul este unul dintre autorii lucrării "Polar
Cruise Royal", despre problemele legate de fenomenul schimbării climatice, a cărei prefaţă este
semnată de Kofi Annan. De asemenea, a scris o introducere a lucrării "Natura şi schimbările
climatice în Groenlanda" (imensa insulă este teritoriu danez). Frederik merge adesea în
expediţii polare, declarându-se un mare fan al ştiinţei şi un dependent de adrenalină.OLANDA.
Regina Beatrix (74 de ani) conduce regatul de peste 32 de ani. Succesor la tron este cel mai
mare dintre copii reginei, Willem Alexander, Prinţ de Orania. Prinţul are trei fete, soţie fiindu-i o
prinţesă ale cărei origini au provocat un imens scandal în 2002, anul căsătoriei.Prinţesa Maxima
a Olandei este de origine argentiniană şi este un fost investitor bancar la New York. Însă este şi
fiica lui Jorge Zorreguieta, care a fost ministru al agriculturii în Argentina sub dictatura
generalului Jorge Rafael Videla. În timpul acestei dictaturi, mii de argentinieni au dispărut în
mod misterios, organizaţiile pentru drepturile omului declarându-se în repetate rânduri indignate
de atrocităţile comise de regim în ţara sud-americană.

  

Totuşi, socrul prinţului de Orania nu s-a prezentat la nuntă, iar polemica s-a stins.Interesant
este că prinţul a urmat studiile liceale la trei unităţi de învăţământ, ultima dintre ele în Ţara
Galilor, unde a promovat şi Bacalaureatul Internaţional. A primit instruire în marină militară, iar
apoi a studiat istoria la Leiden University.

  

  

NORVEGIA.

  

Regatul este condus de suveranul Harald V (75 de ani), care se află la putere din 1991. Îi va
urma la tron prinţul Haakon (39 de ani).  Prinţul este căsătorit din 2001 şi are doi copii, o fată şi
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un băiat.După ce a studiat la Academia Navală Norvegiană, a petrecut un an la bordul marilor
nave militare ale statului nordic.

  

A absolvit Ştiinţele Politice la University of California, Berkeley, iar educaţia şi-a şlefuit-o la
London School of Economics. Haakon este foarte dedicat activităţilor de apărare a drepturilor
omului şi supervizează alocarea de fonduri pentru proiecte sociale din Norvegia şi din multe alte
state ale lumii, printre care şi România. Fondurile care merg în străinătate sunt acordate în
special pentru proiecte în educaţie şi sănătate.

  

SPANIA.

  

Tronul este ocupat în prezent de Juan Carlos I, în vârstă de 74 de ani, care se află la
conducerea regatului încă din 1975. Succesorul său este Felipe, prinţ de Asturia (44 de ani).

  

Prinţul Felipe este căsătorit şi are două fete. A urmat o şcoală normală, apoi liceul în Ontario,
Canada şi Universitatea Autonomă din Madrid, unde a obţinut diplomă în drept. Studiile au fost
completate cu cursuri economice şi un master în relaţii internaţionale la Universitatea
Georgetown, SUA, unde l-a avut coleg pe vărul său din Grecia, Prinţul Pavlos. Mama sa este
Sofia a Greciei şi Danemarcei.Prinţul are parte de o bună reputaţia în rândul tinerilor spanioli,
datorită implicării sale în societate.

  

După atentatele din 11 martie 2004 de la Madrid, Felipe, împreună cu surorile sale Elena și
Cristina, au devenit primii membri ai familiei regale spaniole care au participat la un protest
public.

  

  

SUEDIA.

  

Tronul este ocupat de Carl XVI Gustaf, în vârstă de 66 de ani, care se află la conducerea
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regatului din 1973. Succesoare va fi Prinţesa Victoria (35 de ani), cel mai mare dintre copiii
regelui.Victoria este căsătorită şi are o fiică. Soţul ei, Daniel Westling, a fost antrenorul personal
al prinţesei. Prinţesa a făcut şcoala elementară de stat şi gimnaziul Enskilda din Stockholm pe
care l-a absolvit în 1996. A studiat timp de un an (1996/97) la Universitatea Catolică de Vest din
Angers, Franţa.

  

Între anii 1998-2000, Prinţesa Moştenitoare a locuit în SUA unde a studiat diferite teme la
Universitatea Yale din Connecticut.În 2005 şi-a continuat studiile particulare şi a urmat câteva
cursuri ale Universităţii din Stockholm. În iunie 2009, Victoria a absolvit Universitatea Uppsala.În
1998, Casa Regală a recunoscut că Victoria suferă de anorexie

  

. Desele speculaţii din presă i-au făcut şi mai rău, iar prinţesa a fost trimisă la studii la Yale
tocmai pentru a petrece un timp departe de casă, printre necunoscuţi. Acolo a urmat şi un
tratament, în urma căruia a reuşit să scape de această boală. "În toată acea perioadă, mă
simţeam ca un tren care accelerează spre dezastru. Eram extrem de furioasă. Uram modul în
care arătam, mă uram pe mine. Eu, Victoria, nu existam. Simţeam că totul în viaţa mea este
controlat de alţii.

  

Am ales să plătesc singură pentru tratament, să îmi câştig banii, să nu depind de alţii. Şi asta
m-a ajutat. Acum, vreau să ajut alţi oameni care au această problemă", spune Victoria într-o
biografie apărută în 2002.

  

  

MAREA BRITANIE.

  

Regina este faimoasa Elisabeta a II-a, în vârstă de 86 de ani, care a preluat frâiele regatului în
1952. Succesor la tron este Prinţul Charles (63 de ani). Charles este căsătorit cu Camilla Parker
Bowles şi are doi copii, William şi Henry, din căsătoria cu Lady Diana

  

.Prinţul Charles a manifestat un deosebit interes pentru România, spunând în repetate rânduri
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că s-a îndrăgostit de această ţară. Prin fundaţia "Mihai Eminescu Trust" din Londra, Charles se
implică în păstrarea patrimoniului cultural românesc. Charles are şi o casă, în satul Viscri, din
Transilvania.Charles a urmat cursurile Hill House School din Londra, primind un tratament
nepreferenţial - ba, chiar mai mult, se plângea prinţul - din partea fondatorului şcolii.

  

Acesta din urmă a sfătuit-o pe Regină ca prinţul să facă fotbal, deoarece arată calităţi clare şi,
mai important, pe terenul de fotbal va învăţa ce înseamnă echipa, coechipierilor nepăsându-le
că el este o figură regală. Prinţul a încălcat totuşi regulile educaţiei atunci când a trecut de la
învăţământul secundar direct la studii universitare.

  

A fost admis la Combridge, unde a studiat antropologie, arheologie şi istorie.Prinţul Charles a
devenit celebru pentru fondurile de caritate create de el. A luptat foarte mult pentru eradicarea
discriminării rasiale şi s-a implicat în acţiuni destinate copiilor orfani şi abandonaţi din
România.În afara acestor mari monarhii, există şi state mici din Europa care sunt conduse de
monarhi.

  

O situaţie aparte este cea din micuţa Andorra, ţară din Pirinei, dintre Franţa şi Spania. Regatul
este condus de 2 co-principi. Unul este numit direct de Papă, al doilea este preşedintele Franţei.
Şi Liechtenstein, Luxembourg şi Monaco sunt conduse de monarhi. La Vatican, monarh este
Papa. Este singurul monarh ales din Europa, alegerea fiind sarcina Consiliului Pontifical.
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Sursa: Yahoo.ro
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